
HALLOWEENSKÉ DOPOLEDNE 

Na prvním stupni proběhl v úterý 31.10. Halloween. 

Spousta dětí přišla do školy ve strašidelných kostýmech a připomněla si svátek, který 

se slaví hlavně v anglosaských zemích jako je USA, Kanada, Velká Británie, Irsko a 

Austrálie.  

Každý ročník se nějakým způsobem zapojil. První ročník si vyrobil strašidýlko, druhý 

ročník se v rámci anglického jazyka seznámil s tradicí. Děti se naučily některá 

slovíčka, která se s Halloweenem pojí, vyzkoušely si koledu, kterou říkají děti, když 

chodí ve strašidelných maskách od domu k domu a dostávají sladkosti. Atmosféru 

doplnily vyřezané dýně. 

Pátý ročník si pak v rámci hodin angličtiny připravil pro třeťáky a čtvrťáky různá 

stanoviště, na kterých se plnily úkoly spojené s Halloweenem. Míchaly se kouzelné 

barevné lektvary, chytali se duchové, hrálo se puzzle a Tic Tac Toe, všichni 

odvážlivci si mohli sáhnout i do Magic Boxu, vyráběla se hladová dýně a samozřejmě 

nesměla chybět ani halloweenská písnička. 

Všechny zúčastněné masky bedlivě sledovaly paní učitelky, které měly za úkol vybrat 

tu nejzajímavější. Z každé třídy byli vyhodnoceni 3 žáci, kterým se jejich převlek 

povedl nejvíce. Pro porotu to byl velmi těžký úkol, ale nakonec se shodla na těchto 

vítězích: Jirka Snášel, Beata Kolmanová a Eliška Dudíková (všichni ze 3. třídy), 

Toník Pacáček, Jasmína Pompová a Agáta Tomíková (za 4. třídu) a v 5. ročníku měli 

nejhezčí kostým Jakub Dedek, Sofie Vokounová a Markéta Pechová. Speciální 

ocenění za skvělý nápad na netradiční masku si odnesl i Kuba Líva ze 3. třídy. 

Po sečtení všech bodů získaných v soutěžích na stanovištích jsme si pak vyhlásili i 

„Halloweenské šampiony“. Za děvčata si ocenění odnesly Natálka Koppová a Míša 

Pospíšilová, za hochy Kuba Líva a Toník Pacáček a za smíšené dvojice získali titul 

Filip Pecha a Klaudie Kulíšková. 

Halloweenské dopoledne se všem velmi líbilo, děti se aktivně zapojovaly do soutěží 

a potleskem ocenily své úspěšné spolužáky. 

Žáci 3. a 4. třídy navíc děkují svým spolužákům z 5. ročníku, kteří zajišťovali soutěžní 

stanoviště. 

 

  

 



 


